



## Marko: „Jediným našim cílem je postup do I. ligy“

• **JIHLAVA - Tolik potřebná a tolik neoblíbená zimní příprava skončila a jarní část II. ligy, která bude z pohledu FC Vysočina velmi důležitá, nabrala plné obrátky. Jihlavský tým cestu za vytouženým postupem do nejvyšší soutěže odstartoval porážkou na půdě 1.FC Slovácko a poté doma vítězně proti Opavě. Jak tyto zápasy viděl kouč Karol Marko?**



Karol Marko.

Duel na Slovácku jsme si prohráli školáckými chybami v obraně. U klíčové první branky jsme nezvládli odvrátit jednoduchý míč a soupeř byl důraznější. Na počátku druhé branky byla ještě větší chyba při nepodařeném malém domů, po níž následoval Vepřekův penaltový faul. Tu sice Vojáček vystihl, ale naši hráči nechali soupeře nadvakrát dorazit do sítě... Po zbytek zápasu jsme se snažili o kontaktní gól, ale domácí jsme vítězství dokázali pohlídat. Náš výkon byl bohužel velmi špatný. Nebyli jsme dostatečně aktivní, scházela nám bojovnost, nasazení a vůle po vítězství. Tedy vlastnosti, které zdobily Slovácko. Ničím jiným nás domácí nepřekvapili. Naši hráči si musí uvědomit, že pouze fotbalovostí se druholigové zápasy nevyhrávají!

**Duel proti Opavě byl výrazně podařenější a přinesl cenné vítězství 3:0.**

Na velmi těžkém podmačeném terénu jsme změnili taktiku, když jsme hráli na 2 klasické hroty a museli jsme naši hru zjednodušit nakopávanými míči. Především však hráči přidali na důrazu, bojovnosti a agresivitě. Hráči pochopili, jak se hraje o postup a já je po neúspěchu na Slovácku opět poznával. Výsledkem byla zasloužená výhra 3:0.

**Vraťme se zpět. Jak jste byl spojen s průběhem zimní přípravy?**

Vedení klubu musím poděkovat za náplň zimní přípravy, kterou jsme měli po všech stránkách na úrovni špičky první ligy. Už druhým rokem jsme volili její stejný model. První část, jsme absolvovali v domácích podmínkách, přičemž o víkendech jsme sehráli náročná přátelská střetnutí. Ve všední dny jsme naopak volili přípravná střetnutí proti celkům z nižších soutěží. Poté jsme odjeli na soustředění do zahraničí.

**Proč jste opět zvolili Itálii? Tým z první ligy odcestovali na soustředění do mnohem teplejších oblastí.**

Soustředění v Itálii považují za mnohem lepší, než kdybychom s týmem odcestovali například na Kypr či do Turecka. U nás se v té době pohybovala teplota kolem minus pěti stupňů Celsia a v Itálii naopak bylo kolem 12 až 15 stupňů Celsia. Teplotní rozdíl mezi Českem a Tureckem by byl až 30 stupňů. To není dobré. Hráčům po návratu hrozí svalové problémy či nachlazení a musí se o to více ubrat z tréninku.

**Přípravné duely se vám ale výsledkově moc nepovedly.**

V přípravných zápasech jsme, podobně jako v předešlých případech pod mým vedením, neměli ideální výsledky, ale je třeba si uvědomit, že v každém zápase jsme sledovali určité konkrétní cíle. Taktiku jsme nepodřizovali výsledku, potřebovali jsme široký počet hráčů dostat do přípravy, aby odehráli potřebné minuty přípravných zápasů. Navíc jsme museli do mužstva zabudovat nové hráče a přizpůsobit je náročnosti přípravy, která u nás už druhým rokem panuje.

**Tento cíl se podařilo naplnit?**

Například Simr, předtím tři měsíce nehrál žádný soutěžní zápas. To jsou problémy, které jsme museli vyřešit. Museli jsme také vidět, jak se daný hráč bude na určitém místě v sestavě chovat. Myslím si, že toto všechno se podařilo zmapovat. Teď už je jen potřeba, aby to hráči potvrdili v mistrovských utkáních. Na jarní část sezony jsme podle mého velmi dobře připraveni.

Miroslav Fuks

**Co říci k posílení mužstva?**

Myslím si, že jsme posílili kvalitně, kádr je silnější než na podzim. Například Simr je lepší v zakončení než Rabušic. Nyní máme s Faldynou dva střelce.

Podařilo se nám vyřešit problém s gólmánem Michalíkem, který musel z rodinných důvodů skončit. Vedení klubu ale rychle zareagovalo a podařilo se získat ještě lepšího brankáře Wintera, který dokonce bojuje o pozici jedničky. To je pro nás určitě příjemná starost.

Velkým posílením by měl být návrat z Teplic, záložník Jan Štohanzl. Konkurenci v defenzivě zvedli Karol Karlík a Michal Vyskočil. Obrovským příslibem do budoucna je talentovaný a teprve šestnáctiletý útočník Matěj Vydra. Má však před sebou ještě velké množství tvrdé práce.

**Zimním přestupem číslo jedna je příchod Pavla Mareše ze Sparty. Jak novou pozici hodnotíte, případně na jaký post s ním počítáte?**

Mám z jeho výkonů, přístupu k tréninkům i vzájemných debat velmi dobrý dojem. I zápas, který Mareš odehrál proti Aarhusu jasně ukázal, že má jeho příchod do týmu je opodstatněný. V sestavě ho lze využít jak na pozici stopera, tak na levém kraji obrany.

**Jaké jsou cíle Jihlavy a jejího kouče pro jarní část sezony?**

Mým jednoznačným cílem je postup do první ligy. Nebudu to zastírat a nebudu ani alibista. Za tímto cílem jsme směřovali také přípravu po sportovní stránce. Tento tlak bude vyvíjen i na hráče. Proto i soupeři, se kterými jsme se v přípravě utkali, byli takto kvalitní. Kdybychom i se utkali s kluby ze druhé nebo třetí ligy, tak bychom naše hráče dostatečně neprověřili. Díky tomu víme, co od kterého hráče můžeme čekat v kritických situacích.

**Děkuji za rozhovor a přeji velmi úspěšné fotbalové jaro!**

## Rekapitulace zimních změn v kádru FC Vysočina

**Kádr FC Vysočina prošel v zimní přestávce poměrně velkými změnami, které sledovaly jednoznačný cíl posílit mužstvo a zvýšit v něm konkurenci. Při pohledu na současný kádr lze určitě konstatovat, že se vedení klubu tento nelehký úkol podařilo splnit.**

Nejcitelnějšími odchody byly bezesporu návraty hostujících hráčů Michela Rabušice a Františka Schneidera do Brna. Dále se vedení klubu rozhodlo neprodoužit hostování stoperovi Jakubu Rezkovi (návrat do Varnsdorfu), smlouva v Jihlavě skončila útočníkovi Vladimíru Peškovi (nyní v německém týmu FC Grün-Weiß Wolfen) a do třetiligové juniorky se vrátil záložník Miloš Netrda.

Do kádru naopak přibyli dva noví útočníci – z dorostu teprve šestnáctiletý Matěj Vydra a z 1.FC Brno kanonýr Pavel Simr. Středovou řadu na hostování z Teplic posílil jihlavský odchovanec Jan Štohanzl a z Fulneku dorazil Michal Vyskočil, který je využitelný i na kraji obrany. Konkurenci v bráně výrazně zvedl příchod zkušeného Václava Wintera, který v Jihlavě bude hostovat z Bohemians Praha. Nejznámější jméno pak Vysočina angažovala do zadních řad, neboť angažovala bývalého reprezentanta, hráče Sparty či Zenitu Petrohrad Pavla Mareše. Jako stoper či defenzivní záložník může nastupovat Karol Karlík, který přišel na hostování z Nitry.

-mf-

## Tenisový turnaj PSJ kořistí páru Dobrovolný - Svoboda

• **JIHLAVA - Blížící se čas Vánoc a konce roku je ideálním časem k nejrůznějším neformálním setkáním obchodních přátel či kolegů z firmy. Nejedná se však pouze o společenské akce, besídky a večírky, nýbrž i o četné sportovní akce. Dlouhou tradici má v tomto směru i „Vánoční tenisový turnaj PSJ“, jehož již dvanáctý ročník se opět uskutečnil na pěti zastřešených kurtech Teniscentra v Jihlavě.**

V pátek 12. prosince své reprezentanty samozřejmě vyslalo i PSJ. Ti většinou bohužel skončili v poli zúčastněných a poražených. Čestnou výjimkou byl pár Zdeněk Dubec – Martin Bílek, který zasáhl i do bojů o nejvyšší příčky a nakonec skončil na 4. pozici.

Loňské prvenství neobhájila dvojice Sedláček – Floder, která se ve finálovém klání musela sklonit před vítězným duem Dobrovolný – Svoboda.

-mf-

Úspěšní reprezentanti PSJ – pár Martin Bílek – Zdeněk Dubec. Zcela vlevo hlavní organizátor turnaje Luděk Stehlík.

Foto: PSJ



## Blahopřejeme !

**Svá významná životní jubilea oslaví v měsících dubnu, květnu a červnu tito zaměstnanci PSJ:**

7.4. Kváš Pavel, 12.4. Kocáb Pavel, 16.4. Kodýtek Petr, 17.4. Mareš Vladimír, 18.4. Rychetská Pavla, 22.4. Škrdllová Ivana, 24.4. Valeš Milan, 30.4. Řičánek Jaroslav, 14.5. Imrich Marian, 15.5. Kotyza Jaroslav, 19.5. Šrenkel Luboslav, 21.5. Hanzal Petr, 24.5. Fočerová Marta, 31.5. Babyka Aleš, 1.6. Hrdličková Eva, 6.6. Foltrová Valéria, 7.6. Kaluža Lubomír, 10.6. Bajer Daniel, 16.6. Dočkal Bohuslav, 17.6. Cihelka Tomáš, 20.6. Rousek Miroslav, 20.6. Šimek Martin, 21.6. Kubík Miroslav, 23.6. Mařata Michal, 30.6. Lhotáková Kateřina, 30.6. Pípa Stanislav.

**Management společnosti PSJ, a. s., přeje všem jubilantům mnoho štěstí, zdraví a úspěchů, jak na poli pracovním, tak i v osobním životě.**

*Dne 7. dubna oslaví své 50. narozeniny marketingový manažer Dívize kapacity Ing. Pavel Kváš. Srdečně gratulujeme!*



## Tečku za rokem 2008 učinil firemní večírek

• **JIHLAVA - Tradiční předvánoční večírek zaměstnanců PSJ byl v pátek 19. prosince opět tou nejlepší tečkou za uplynulým nejen stavařským rokem. Stejně jako v předešlých letech nabídl uvolněnou zábavu, labužnický zážitek, hvězdného hosta, bohatou tombolu, tanec a nově i karaoke do brzkých ranních hodin.**

Úvod večírku obstaral projev generálního ředitele Ing. Františka Vaculíka, v němž z pohledu PSJ zhodnotil uplynulý rok a nastínil cíle a vize pro příští období. Plynule následovalo vyhlášení nejlepších pracovníků firmy za rok 2008. Z Divize export byla oceněna Mgr. Martina Zachová, z ekonomického úseku Ing. Petr Hanzal, personální úsek zastupovala Yvonne Chalupová a nejlepšími z pozemních staveb se stali Jan Musala, Petr Mátl, Erik Březina, Ing. David Houček, Ing. Pavel Rubeš a Karel Zubřícký.

Poté již zaměstnancům nic nebránilo vrhnout se na skvělý a bohatý raut s řadou labužnických potěšeni. Mnozí nestačili ani ochutnat ze všech nabízených pokrmů a pozdravit své známé, když svůj první hudební blok zahájila stará známá revivalová kapela STRAHOV.

Po deváté hodině přišel na řadu jeden z vrcholů akce – losování tom-

boly! Té se jako již každoročně ujal Jaroslav Jirkovský. Desítky zajímavých cen postupně gradovala a vyvrcholila hlavní cenou v podobě pobytu v Brazílii, kde PSJ provádí rekonstrukci zastupitelského úřadu ČR. Šťastnou vítězkou se stala pracovníce Hotelu Gustav Mahler Michaela Kabátková.

Druhý vrchol večera přišel vzápětí, když na podium velkého sálu hotelu Gustav Mahler vystoupila známá zpěvačka Anna K. s doprovodným kytaristou. Následoval třičtvrté hodiny dlouhý a velmi příjemný pop-rockový blok plný známých songů, které přítomné vyprovokovali nejen ke zpěvu, ale i k tanci.

Na koncert hvězdy plynule navázal STRAHOV a známé songy v jeho provedení. Mnozí v tanečním zápalu ani nezaregistrovali, že kapelu po půlnoci vystřídal DJ stři-

řavě plnící hudební přání všech tanečnicků. Brzy však mnohé přítomné probírala nabídka karaoke, které slavilo na firemním večírku svoji premiéru. Tanci, zábavě, zpěvu a konzumaci nejrůznějších nápojů či pochoutek se hosté večírku věnovali až do pozdních nočních či spíše brzkých ranních hodin....

-mf-



Vítězka exkluzivního zájezdu do Brazílie Michaela Kabátková s Jaroslavem Jirkovským, ředitelem Divize export.

Foto: PSJ

## Kulturní program hotelu Gustav Mahler



Křížová 4, 586 01 Jihlava  
Tel. +420 320 501-5; Fax +420 567 320 507  
Email: obchod@hotelgmahler.cz; www.hotelgmahler.cz

Koncerty:	
14.4.09	Asonance - 19.30 v sále, 160,- Kč
29.4.09	Jablkoň - 19.30 v sále; 160,-Kč
9.5.09	Campanula - 19.00
25.5.09	Jihlavské reminiscence - 19.00 sál; Hudební festival Mahler Jihlava 2009 (Smetana, Shumann)
31.5.09	Campanula - 19.30 v sále
3.6.09	Saxofon a rytmika - 19.00 v sále; Hudební festival Mahler Jihlava 2009 (Bach, Dvořák, Joplin, Hatch)
9.6.09	Tanec ohně - koncert; 19.00 v sále; Hudební festival Mahler Jihlava 2009 (Chačaturjan, Bartók, Falla)
Galerie - výstavy:	
4.4. - 2.5.2009	Martina Lupačová-Švarcová, Ivana Olšanová a Zdeněk Macháček ml. a st. - Prodejní výstava obrazů a plastiky
5.5. - 31.5.09	HORÁCKÝ FOTOKLUB JIHLAVA - fotografie
4.6. - 7.6.09	Výstava bonsajů
9.6.09 - 30.6.09	Technická univerzita Liberec - pracoviště Helenín - Textilní škola

